
Prednosta Benko absolvoval kontrolný deň na Domaši
Štvrtok, 15 August 2013 19:12

Článok   obsahuje rozhovor: Prednosta Obvodného úradu životného prostredia   Miroslav
Benko absolvoval v stredu kontrolný deň na Domaši a my sme boli   pri tom. Prezrel si všetky
strediská na Domaši a presvedčil sa o   aktuálnej situácii  v rekrečných oblastiach. Na kontrole
sa zúčastnili   aj televízie TA3 a Markíza. Aké sú výsledky jeho kontroly?   

  Čo bol predmetom kontroly? 
  

Išlo o kontrolný deň, kde sa   vyhodnocovali prijaté opatrenia z jary tohto roku a skontrolovať
vodnú   nádrž Domaša počas letnej turistickej sezóny. 

  

  Rozhovor s prednostom Miroslavom Benkom
  

  

Otázka team domasacity.sk (TDC): 

  

Aký je účel Vašej návštevy? 
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Odpoveď Miroslav Benko (MB): 

  

chcel som sa osobne presvedčiť, aká je   na Domaši realita v skutočnosti. Všetci vieme, ako to
na Domaši vyzeralo   pred rokom a ako je tomu dnes. Na stôl dostávam rôzne štatistiky a  
papiere s množstvom údajov, ale najradšej mám, keď to vidím v reále.   Musím povedať, že
som spokojný a stav, aký bol na Domaši pred rokom   nemôžeme viac dopustiť. 

  

  

Otázka TDC: 

  

Čo to znamená, že nemôžeme dopustiť? 

  

  

Odpoveď MB: 

  

Dnes je stav hladiny 159,22 m.n.m. V   minulom roku sme boli približne v takomto čase na
úrovni niekde okolo   151 m.n.m. To je výrazný rozdiel. Som presvedčený, že sa s vdou
gazdovať   dá tak, aby mal z nej každý úžitok. Vypustiť sa dá vždy, ale napustiť   nie. 
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Otázka TDC: 

  

Ste spokojný s dnešným stavom? 

  

  

Odpoveď MB: 

  

Priznám sa, že som spokojný. Na jar sme   to nastavili tak, aby sme do konca augusta zvládli
sezónu s dostatkom   vody. Ak by boli extrémne suchá, sme pripravený prejsť opäť na úsporný  
režim. Našou snahou je zastabilizovať vodu počas letnej sezóny tak, aby   boli podľa možnosti
čo najmenšie výkyvy. 

  

  

Otázka TDC: 

  

Budete to aj nejako vyhodnocovať? 

  

  

Odpoveď MB: 
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Áno, budeme to vyhodnocovať, ja osobne   sa k tomu chcem vrátiť v septembri a aj preto som
tu, aby som videl, aký   je stav v rekreačných strediskách v skutočnosti. Opakujem, jedná vec
sú   štatistiky a druhá realita v teréne. Budem sa zasadzovať o to a urobím   maximum, aby sa
voda v Domaši dlhodobo dostala do normálu a neboli v nej   extrémy. 

  

  

Otázka TDC: 

  

Čo hovoríte na čistotu stredísk? 

  

  

Odpoveď MB: 

  

V niektorých som bol milo prekvapený,   ale niekde bol riadny neporiadok. Samozrejme, ľudia
sú neporiadní,   dokážu urobiť veľký neporiadok, ale niekedy stačí 10 minút a šikovný   starosta
vie udržať čistotu prostredníctvom ľudí v obci. Vyrážali sme z   prístavu na Dobrej a nepáčilo sa
mi, aký neporiadok a koľko odpadko je   tam naokolo. Stačí pár minút a môže byť všade čisto. 

  

  

Otázka TDC: 

  

Čo ešte vidíte ako problém? 
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Odpoveď MB: 

  

Ľudia nám často píšu na úrad a sťažujú   sa na vypúšťanie a priesaky žúmp. Toto je vážny
problém na Domaši. Chcem   odkázať ľuďom, aby sa nebáli a písomne informovali svoje obce.
Obce   musia v takýchto prípadoch konať. Ak by nekonali, nech nám napíšu na   Obvodný úrad
životného prostredia a my budeme postupovať v rámci zákona   nie len voči porušovateľom, ale
aj voči samosprávam, ktoré nekonajú. 

  

  

Otázka TDC: 

  

Kedy sa chystáte na Domašu najbližšie? 

  

  

Odpoveď MB: 

  

Už túto sobotu sa chystám na Miss Domaša   a veľmi sa teším. Takéto akcie k Domaši patria a
vystúpia moje obľúbené   kapely z Prešova, takže si to určite nenechám újsť. 
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Ďakujeme za rozhovor a za spoluprácu pri rozvoji rekreačnej oblasti Domaša. Prajeme všetko
dobré. 

  

  

Prednosta Miroslav Benko na lodi 
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